



**Tineretea  
unei echipe  
performante**

Pag. 4

**Un alt mod de a  
„vinde” servicii  
comunității**

Pag. 7

**Devotamentul  
și noblețea  
profesiei  
de polițist**

Pag. 8-9

**Fără derapaje  
de la  
profesionalism  
și onestitate**

Pag. 10-11

**Polițiști în  
județul de la  
capătul țării**

Pag. 13

**Municipiul Arad  
– un oraș sigur**

**Un polițist  
la 500 de  
locuitori**

Pag. 14

**O „familie”  
specială**

Pag. 16

## Infuzie de tinerete în structurile M.A.I.

Pag. 3



*„Suntem în fața unei promoții de absolvenți care se poate autointitula Promoția Europei. Este promoția cu care România va intra în Uniunea Europeană la întâi ianuarie 2007”*

Traian Băsescu

## Priorități și normalitate

Îndeplinirea criteriilor de integrare în Uniunea Europeană, siguranța cetățeanului, reforma instituțională, optimizarea structurală și funcțională, schimbarea mentalității sunt numai câteva dintre temele de interes major pentru Poliția Română în această perioadă, precum și proiectii importante pentru viitor. Unul mai apropiat sau mai îndepărtat.

Prezentate într-o ordine aleatorie, toate aceste teme, care au suscitat interesul nu numai celor direct implicați în gestionarea lor, ci și al majorității cetățenilor, pot fi considerate ca fundamente pentru o evoluție ulterioară sigură într-un sistem de valori real, autentic, democratic.

Aflate în corelație directă și într-o complementaritate sine qua non, ceea ce numim, îndeobște pe scurt, aderare, siguranța cetățeanului, reformă sau optimizare reprezintă numai o parte a elementelor, nu atât cantitative, cât, mai ales, ca-

litative, menite să facă diferența între ieri și azi, dar, în special, între ce a fost și ceea ce va fi.

Atingerea obiectivelor propuse, finalizarea proiectelor, îndeplinirea menirii fiecărui polițist în parte și a Poliției Române în ansamblul său nu pot fi realizate la întâmplare, după vrerea unuia sau a altuia, indiferent de treapta ierarhică pe care se află la un moment dat. Toate acestea sunt decizii normale, pentru o instituție normală funcțională într-o societate normală. În rest, orice încercare de monopolizare a soluțiilor pentru îndeplinirea misiunilor și atribuțiilor, precum și orice încercare de deviere a sensului în care trebuie să ne desfășurăm activitatea sunt factori perturbatori pe care sistemul normal articulată îi va îndepărta mai devreme sau mai târziu.

Nicușor DULGHERU

























# Banda lui „Robin Hood” lovește cu „stil”

Se îmbracă în supermani pentru a fura "file Kobe", șampanie și alte delicatessuri, iar, la plecare, îi oferă casierei un... buchet de flori. Paraorganizați și supranumiți "Banda lui Robin Hood", ei operează cu multă dezinvoltură la Hamburg (Germania), unde jefuiesc cu grație și eleganță, apoi, împart prada șomerilor. Liderul acestei originale grupări criminale declară, pe pagina internet a bandei, că donează dezmoșteniților sortii tot

ceea ce fură. În felul acesta membrii grupării vor să tragă un semnal de alarmă asupra polarității flagrante bogăți - săraci. Atunci când fură "file Kobe", o fac, la modul simbolic, întrucât, această delicatessă se obține din carnea unor animale cărora li se dă să bea bere și li se fac masaje zilnice. Oricum, până le "sună ceasul", acestea trăiesc mult mai bine decât șomerii germani. În timpul ultimei lor lovituri câțiva membri ai bandei au etalat un afiș de mari



dimensiuni pe care era scris: "Die Fatten Jahren sind vorbei." ("Anii vacilor grase s-au terminat"). Este titlul unui film german de mare succes privindu-i pe acești băieți care și-au asumat responsabilitatea de a da lecții bogătaşilor. Nu doar mâncarea este importantă. Oamenii noului "Robin Hood" au fost văzuți furând bilete de cinema pe care le-au dat săracilor. Să vadă și ei un film pe gratis. În plus, "justițiarii" le-au împărțit

acelorași șomeri broșuri cu "Tehnici de a călători cu metroul sau autobuzul fără să perforzi biletul" și de a-i evita pe controlori. Autoritățile germane susțin că "oamenii lui Robin Hood" sunt niște simpli hoți și nimic mai mult. Pentru a-i prinde, polițiștii investighează de multe luni pe o anume pistă, dar fără rezultat. Ei cred că au de-a face cu un grup de tineri anarhiști și critici ai sistemului "Hamburg in vain".



## A sunat la „911” să caute un „polițist frumos”

Lorna Dudash din Aloha (Oregon) va compărea, curând, în fața justiției pentru că a sunat abuziv la numărul pentru apel de urgență "911". Motivul?! Unul ușor frivol... Femeia a vrut să contacteze un polițist de proximitate "drăguț" de care a fost fascinată. Farmecul irezistibil al agentului a dat-o gata pe Lorna. Dorind să-l cunoască mai bine, femeia a sunat la "911". "Este polițistul cel mai frumos pe care l-am văzut vreodată" - a spus ea. Vreau să-i aflu numele, căci nu se întâmplă prea des ca un tip atât de drăguț să-ți bată la ușă.", i-a explicat ea altui polițist vizibil deconcertat. "Știu că nu este o urgență, dar vă rog să-i dați numărul meu de telefon agentului și să-l rugați să mă mai caute". Din păcate, apelul ei a fost difuzat pe canalul Tv KGW.

Ce-i drept, fermecătorul polițist a mai trecut o dată pe la Lorna, dar numai pentru a-i duce o citație în fața justiției. Femeia riscă să fie condamnată la un an de închisoare și la plata unei amenzi de multe mii de dolari pentru folosirea abuzivă a numărului pentru apel de urgență "911".

## Un poștaş ciudat a colecționat ilegal mii de scrisori!

Roger Parkinson, poștaş din Yorkshire (nordul Angliei) a scos ilegal din circuitul spre destinatari 34.000 de scrisori. Strângător, omul le-a depozitat în propria locuință. Pentru această deturnare neobișuită a corespondenței, el a fost condamnat la 9 ani de închisoare. "Cele mai multe scrisori erau depozitate în baie. A fost nevoie de un camion pentru a le căra pe toate" - au informat, recent, polițiștii britanici. Judecat la Tribunalul Sheffield, Rodger Parkinson a declarat că a reținut cele 34.000 de scrisori, fiindcă i se făcuse lehamite de meseria de poștaş. Și cum, îndeobște, "hoțul strigă hoții", chiar



el a fost cel care, în luna februarie 2006, a făcut un denunț la poliție, vorbind despre atacatori imaginari care i-au furat corespondența din furgonetă. Polițiștii au început, însă, imediat, să-l suspecteze, întrucât au găsit mai multe scrisori aruncate pe marginea unui drum situat în sectorul său de responsabilitate. Plicurile înmagazinate, în perioada septembrie 2005 - februarie 2006, au fost retrimise destinatarilor însoțite de scrisori de scuze.

## „Patrupezii legii” echipați cu veste anti - glonț

Tot mai mulți câini ai poliției americane sunt protejați în lupta împotriva criminalității. Așa, bunăoară, cei din orasul Glendale, situat la 16 kilometri nord de Los Angeles, au fost echipați, recent, cu veste antiglonț, prin grija unui donator anonim. Gestul filo - canin a venit după ce un câine polițist a fost împușcat, în confruntarea dură cu un infractor. Tovarăși semper fidelis ai polițiștilor, câinii sunt antrenați pentru investigații privind traficul ilicit de narcotice, operațiuni de căutare și salvare, detecție explozivă, capturare suspecti. "Ne dublează și, în mod cert, ne măresc eficiența. Cu ajutorul lor economisim multe ore de căutare." - a declarat, pentru A.F.P., sergentul Tom Lorenz din Departamentul de Poliție Glendale. Recent, Yudi, un ciobănesc german, membru al Poliției din Glendale a



suplinesc, într-o oarecare măsură, deficitul de resurse umane. "Tuturor ne-ar plăcea să avem mai mulți ofițeri de poliție.

Dar cum bugetul este limitat, rolul câinilor devine foarte important. Fondurile pentru unitățile de canine provin, în general, de la cetățeni sau de la grupuri comunitare." În anul 1999, Stephanie Taylor, o tânără din Oceanide, California, a inițiat o campanie pentru protecția câinilor poliției. Prin intermediul donațiilor și colectei de fonduri, grupul denumit "Vest-a-dog", a îmbrăcat 1000 de câini ai poliției, de pe întreg teritoriul SUA. Criminalistul Charlie Mesloch crede că situațiile în care aceștia cad victime sunt rare și ar putea genera un fenomen irațional de protecție. Cine trece prin Glendale îi poate vedea pe cei patru ciobănești germani cum își etalează mândri noile veste antiglonț. "Sunt, efectiv, membri ai familiei noastre. Vin la muncă, patrulează în zonă, au responsabilități și își asumă aceleași riscuri ca și noi. Deci merită să fie protejați." - a spus comandantul Unității de Poliție Canină, Rodney Sbrooks.



Sexy  
LEX